

Goleniów, 07.01.2025 r.

Znak sprawy: WOZ/ZP/6/D/2024/AL

Do wszystkich Wykonawców
zainteresowanych udziałem w postępowaniu

DOTYCZY: ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA „Zakup i montaż kompensatorów mocy biernej na obiektach Spółki Wodociągi Zachodniopomorskie”

Wodociągi Zachodniopomorskie Sp. z o. o. w Goleniowie, jako Zamawiający informuje, iż w związku z ogłoszonym zapytaniem ofertowym wpłynęły pytania do warunków zamówienia.

Zgodnie z zapisami rozdziału XVI zapytania oraz wewnętrznymi zasadami udzielania zamówień wyłączonych spod rygorów stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień do warunków zamówienia i przekazuje ich treść wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziałem w postępowaniu, w formie elektronicznej, za pośrednictwem platformy zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/woz>.

Pytanie 1.

Proszę o przesłanie faktur za zużycie energii elektrycznej lub zestawienia zużycia mocy czynnej i biernej z okresu 3-6 miesięcy z każdego obiektu na podstawie których będziemy mogli dobrać rozwiązanie.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączniku do odpowiedzi na zadane pytania przesyła zestawienie zużycia mocy czynnej i biernej dla poszczególnych obiektów.

Pytanie 2.

Proszę o udostępnienie dokumentacji fotograficznej z przykładowego obiektu gdzie miały być instalowany kompensator

Odpowiedź:

Zamawiający poniżej udostępnia dokumentację fotograficzną z jednego wybranego punktu.

SUW Wapnica - dz. nr 221/12, 222/10 obręb Wapnica gmina Suchań



Pytanie 3.

Chcieli byśmy dobrać dla Państwa kompensatory. Czy jest możliwość uzyskania faktur za energię elektryczną dla poszczególnych lokalizacji.?

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępnia faktur za energię elektryczną. W załączeniu przesyła zestawienie zużycia mocy czynnej i biernej dla poszczególnych obiektów.

UWAGA! Odpowiedzi stanowią modyfikację zapytania ofertowego i są jego integralną częścią.

